



UNIUNEA COLUMBOFILILOR PROFESIONIȘTI DIN ROMÂNIA

Dâmbovița • Târgoviște • Calea Domnească • Nr. 171 A
CF: 10506774 • Tel./Fax: 0040-245-640229
www.ucpt.ro • office@ucpt.ro

Nr.31/15.04.2015

COMUNICAT

Membrii CD ai U.C.P.R. cu atribuții pe linie sportivă și juridică, întruniți în ședință de urgență la 14.04.2015 au analizat “Invitația” Președintelui FNCPR, ing. Dipl. Tunduc Marius, de a ne reuni sub “stindardul” columbofil al susnumitei federații și națională, afiliată la FCI, emite următorul comunicat:

Consecvenți Mandatului acordat AG a U.C.P.R., încă din anul 2013, de a purta discuții și negocieri, cu atunci U.C.P.R. și FRSC, în vederea găsirii de soluții, astfel încât sportul columbofil să fie reprezentat la manifestările sportive din domeniu, de ce are mai bun România, am supus atenției partenerilor noștri următoarele obiective (enumerăm câteva dintre acestea):

- Realizarea conform legislației românești în vigoare (OG. 26/2000 și Lg 246/2005) a unei entități juridice, fără a da importanță titulaturii și care să cuprindă cele trei uniuni și federații existente, cu un reprezentare comună la FCI;
- Realizarea unui RNS unic, conform normelor FCI, concomitent cu alte prevederi în funcție de fiecare uniune sau federație în parte (campionate intern, expoziții, etc.);
- Un comitet de conducere format din membrii CD al uniunilor și federațiilor ce formează noua structură juridică;
- Participarea cu cote părți la obligațiile financiare ale FCI;
- Membrii noii structuri juridice își păstrează statutul de organizare și funcționare.

Acestea sunt câteva dintre obiectivele pe care le consideram fundamental de realizat în construcția noii entități și credem că realizarea lor cu seriozitate și responsabilitate va duce la rezultatul mult dorit, un campionat comun indiferent de apartenența la o uniune sau federație.

Considerăm inițiativa dlui. ing. Dipl. Tunduc Marius lipsită de sportivitate, sportivitate pe care o clamează în toate împrejurările și nu putem fi de acord cu propunerile sale, acestea lăsând impresia de desconsiderare, superioritate, toate artificial, situația din columbofilia română prezentă arătând alte realități.

CD nu agreează modalitatea neprotocolară a invitației în ceea ce privește modalitatea de transmitere, cât și lipsa de tact din conținut, mai cu seamă că vine de la o persoană cu funcție în FCI.

U.C.P.R. lasă deschisă posibilitatea de dialog ferm, concis, cu date și termene precise în abordarea obiectivelor propuse și agreeate la vremea respectivă de MTS, obiective pe care CD al FNCPR le-a evitat din motive mai mult sau mai puțin reale.

Cu stimă,

Președinte U.C.P.R.
Mihai DINU

